

### ERRATA - MÉTODOS MATEMÁTICOS - Volume 3

- Página 66, linha 7.

Onde se lê	$G(x, \xi) = c_1(\xi)y_1(\xi)$
Leia-se	$G(x, \xi) = c_1(\xi)y_1(x)$

- Página 66, linha 9.

Onde se lê	$G(x, \xi) = c_2(\xi)y_2(\xi)$
Leia-se	$G(x, \xi) = c_2(\xi)y_2(x)$

*30 de maio de 2017*